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1. TTo6ynyiiTe rpadik GyHKIII: y =

2. JloBenits HepiBHicT (a? + b?)(a* + b*) = (a3 + b3).
1
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3.P0o3B’s1K1Th PIBHSAHHS

4. YV tpuxkytHuky ABC mnposeaeni Oicexkrpucu AA; ta CCq, 110
nepeTnHa0ThCA B Touri O. ZAOC = 120°. JloBenits piBHicTH KyTiB C;BO
Ta ClAlO.

5. Augpiii xoue moa3BoHuTH bopucy mo Tenedony. Binmam’srtae, 110
HOMEp TenedoHy — TpUIU(POBE YUCIIO, sIKE AUIUTHCA Ha 13 imae uudpy
NECATKIB, 110 JOPIBHIOE MiBCcyMi 1HmMMX Hudp. [lo ckinpkoxtenedoHax
(MakCHMaJIbHO) IOBEAEThCS AHIPIEB] MTOJ3BOHUTH,pO3ITYKYI0YH bopuca ?

x?+2x=7
6. Po3B’xkiTh cuctemy {y? + 4z = —7
z% + 6x = 14



